

## 星梦邮轮「世界梦号」6月14日起载客人数恢复至标准载客量之50%

*Super Seacation【体验夏日·和风世界】之旅即将重启 与旅客欢度学校假期*



**2021年6月11日，新加坡** – 因应新加坡政府宣布逐步重返高警戒解封第三阶段，星梦邮轮欣然宣布，「世界梦号」的载客量将于2021年6月14日起恢复至标准载客量之50%，来自不同家庭的旅客可以享受多达五人同行的乐趣。2021年6月21日起，旅客亦可再次在船上汇集超过35种餐饮概念的免费及特色餐厅畅享堂食服务，品尝各式国际、亚洲及清真美食，并在满足味蕾之后，到星座剧院等各娱乐场所邂逅一场超乎想象、极致美妙的声光盛宴，享受国际级国标舞和魔术等精彩表演，实现一段真正无以伦比的星梦假期。

星梦邮轮一向以旅客及船员的安全和健康为首要原则，贯彻落实最高级别的新冠疫情邮轮防控细则，致力为旅客带来安心安全的旅游体验。「世界梦号」自去年11月在新加坡复航以来，一直保持零疫情纪录。不少旅客亦透过社交媒体分享他们在「世界梦号」收获的美好时光及愉快的邮轮假期。

星梦邮轮总裁吴明发先生表示：“我们非常感谢新加坡居民一直以来对星梦邮轮『世界梦号』的青睐，尤其在新加坡政府宣布5月16日至6月13日收紧防疫措施这段期间，『世界梦号』仍然得到旅客的信任和支持。我亦藉此感谢我们的优秀船员团队，他们在此期间，以更严谨更专业的服务延续了我们优秀的航行纪录，赢得旅客赞赏。”

吴明发先生续表示：“我们喜见新加坡政府防疫政策非常有效，『世界梦号』得以在6月学校假期的旅游旺季恢复载客人数至一般载客量的50%。星梦邮轮诚邀旅客登上『世界梦号』，展开Super Seacation【体验夏日·和风世界】之旅，尽情投入探索东瀛各大特色景点的乐趣；在这学校假期，不论是旅游爱好者或一家大小出游，『世界梦号』绝对是暑期度假的最佳选择。除了已经售罄的6月出发航次之外，7月出发的航次目前仅余少数舱位。为免向隅，建议尽快预订。”

在6月20日至9月18日的Super Seacation【体验夏日·和风世界】主题航次上，「世界梦号」将重现绝美东瀛场景，浪漫唯美的樱花树围绕着一层又一层的鸟居隧道，营造出京都的无限诗情画意；



梦幻薰衣草花田则带来北海道富良野的田园气息。旅客可以参加薰衣草绉花手工坊和薰衣草香包制作，将北海道薰衣草的梦幻体验带回家。旅客亦可到全球最大海上水疗中心 - 【水晶生活·水疗】享受特别的薰衣草美容或按摩疗程。「世界梦号」为旅客揭开日本艺伎妆容的神秘面纱，由化妆师亲身示范「变身」的精彩过程；旅客亦可学习亲手制作艺伎发饰，一尝复古的日系造型。旅客亦可在船上亲身欣赏到日本传统的文化艺术，包括源自日本歌舞伎的伞舞，以及日本浴衣时装秀等。邮轮上的免费及特色餐厅更将打造关西料理菜单，呈献地道的大阪美食、宇治抹茶甜点等，为旅客带来「味游关西」的体验。

吴明发先生续称：“星梦邮轮自 2 月底在『世界梦号』先后推出【韩流风靡世界】及【世界泰精彩】目的地主题旅游体验，一直获得新加坡居民的热烈追捧。紧接着 6 月的【体验夏日·和风世界】之旅，我们将继续将世界各地的人气体验带到『世界梦号』，包括特色海上夜市及北欧圣诞节庆等主题航次，让旅客一解对外游观光的思念。”

###

### **关于星梦邮轮**

云顶香港凭借 26 年的丰富亚洲市场经验，孕育出旗下全新品牌—星梦邮轮。星梦邮轮致力成为区内业界典范，旗下每艘邮轮均以德国精湛造船工艺打造，满足自信、独立思考、追求高尚优质享受之亚洲旅客的需求。品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。

星梦邮轮专为亚洲市场而设，旗下第一艘邮轮「云顶梦号」于 2016 年 11 月首航，而其姊妹邮轮「世界梦号」亦已于 2017 年 11 月加入船队，从广州、香港及新加坡等地出发，以业界领先的船员乘客比例以及乘客空间比例为旅客提供区内最高水平的服务及最宽敞舒适的海上居停。2019 年初，星梦邮轮船队迎来了万众期待的「探索梦号」，春夏陆续入驻上海、大连、天津母港，冬季则转港至澳洲及新西兰执行母港航线。划时代的 20 万吨「环球级」豪华邮轮将于 2022 年起加入星梦邮轮船队。

屡获赞誉的「云顶梦号」与「世界梦号」于邮轮业界权威指南《2020 伯利兹邮轮年鉴》星级十优评选中双双入选「世界十大最佳大型邮轮」，获得 4.5 颗星评级，是亚洲区内唯一获此殊荣的两艘邮轮。星梦邮轮最新成员「探索梦号」刚启航即入选榜单，荣登「世界 TOP 20 中型邮轮」第十七位。

星梦邮轮亦勇夺多项业界大奖，包括 2019 年《TTG》旅游大奖「最佳豪华邮轮船队」、《旅讯》亚洲版 2019 读者之选大奖「最佳邮轮-美食」、「最佳邮轮-娱乐」及「最佳邮轮-家庭」三大奖项。



**传媒垂询:**

云顶邮轮集团

潘基乐

(852) 2378 2086 / (852) 5361 0241

[edith.poon@gentingcruiselines.com](mailto:edith.poon@gentingcruiselines.com)

洪嘉玲

[chialing.ang@gentingcruiselines.com](mailto:chialing.ang@gentingcruiselines.com)